

EDITAL Nº 092/2023 – GR/UEA
ERRATA Nº 02/2023

Diante da solicitação do Polos de Apoio Presencial do Sistema UAB/DED/CAPES de prorrogação do período de inscrição, altera-se o **Quadro 2 do item 8 - DO CRONOGRAMA**

ONDE SE LÊ:

Quadro 2 – Cronograma

Etapas do Processo	Datas
Divulgação/Publicação do Edital	11 de agosto de 2023
Inscrições	13 de agosto a 30 de setembro de 2023
Análise de documentos	2 a 7 de outubro de 2023
Resultado Parcial	9 de outubro de 2023
Prazo para recursos	10 e 11 de outubro de 2023
Resultado	13 de outubro de 2023
Matrícula	16 a 18 de outubro de 2023
Aula Inaugural	31 de outubro de 2023

LEIA-SE:

Quadro 2 – Cronograma

Etapas do Processo	Datas
Divulgação/Publicação do Edital	11 de agosto de 2023
Inscrições	13 de agosto a 8 de outubro de 2023
Análise de documentos	9 a 13 de outubro de 2023
Resultado Preliminar	16 de outubro de 2023
Prazo para recursos	17 e 18 de outubro de 2023
Resultado	20 de outubro de 2023
Matrícula	23 a 28 de outubro de 2023
Aula Inaugural	31 de outubro de 2023

Manaus, 29 de setembro de 2023.